

Сотрудники следственного управления СКР по Алтайскому краю провели мастер-класс для кадетов Барнаульского кадетского корпуса



В рамках проводимой следственными органами Следственного комитета России по Алтайскому краю воспитательной работы с подрастающим поколением и в связи с 10-летней годовщиной образования кадетского движения в органах СК России проведен необычный мастер-класс по изготовлению авторской новогодней открытки для девочек профильного кадетского класса МБОУ «Барнаульский кадетский корпус».

Старший помощник руководителя по (информационно-статистическому обеспечению) Гербер Наталья Николаевна рассказала об оригинальной технике декорирования и оформления открыток, фотоальбомов и многое другого – скрапбукинг, объяснив девочкам, что самое важное не бояться проявлять свою индивидуальную фантазию и творчество и конечно иметь огромное желание что-нибудь сделать своими руками. Ученицы кадетского класса получили

заготовки для изготовления необычной открытки и с интересом увлеклись захватывающим творческим процессом. Каждая из девочек разрабатывала и делала открытку для конкретного человека и поэтому они получились разными и необычными. Ведь так важно сделать открытку, которая будет радовать их близких, а так же станет источником приятных воспоминаний и искренних эмоций.

.

11 Декабря 2019

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Profilnyj_kadetskij_klass/item/1419286